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caMARA MUNic]pAL DE Rio BRANcO -ACRE
Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA,  DE 29 DE OUTUBRO  DE 2024.

Ata da  nonag6sima  terceira  sess5o 0rdin5ria
da    Quarta    Sess5o    Legislativa    da    D6cima

Quinta   Legislatura  da  Camara   Municipal  de
Rio Branco, estado do Acre.

Aos vinte e nave dias do mes de outubro do ano de 2024, as oito horas e quarenta minutos, no Plenario
da Camara Municipal de Rio Branco; sob a presidencia do vereador Raimundo Nen6m, secretariado pelo
vereador   Fabio   Aradjo;   presentes   os   edis:   Ant6nio   Morais,   C6lio   Gadelha,   Cap.   N.   Lima,   Elzinha

Mendon¢a, Francisco Piaba, James do LACEN, Jo§o Marcos Luz, Rut6nio S5 e Samir Bestene, foi declarada

aberta   a   sessao.   A   ata   da   sessao   anterior  foi   aprovada   par   unanimidade.   Aberto   o   PEQUENO
EXPEDIENTE. VereadorJo5o Marcos Luz assomou a tribuna.  Defendeu  pautas conservadoras da Direita:
famflia  e   bons  costumes.  Vereador  Samir  Bestene  assomou  a  tribuna,   Parabenizou  os  servidores

pdblicos pela passagem do dia 28 de outubro, alusivo a categoria. Lembrou de avansos e conquistas dos
trabalhadores junto  ao  Executivo  Municipal.  Ja  em  outra  pauta,  o  edil  externou  preocupac5o  com  a
situac§o  do  setor  de  ceramica  e  sugeriu  parceria  pt]blico-privada.  Em  questao  de  ordem,  vereador
Joaquim  Florencio apresentou  PDL para  entrega do titulo de empreendedor ao senhor Jos6 de Oliveira
Cruz e, PRL para concess5o do premio mulher destaque a senhora Orlenilda Ximenes Muniz. Em questao
de ordem, vereador Raimundo Nen6m requereu  realizacao de audiencia  pdblica  para  22 de  novembro;
PDL  de  Jos6   Mastub;   PL  que  declara   de   utilidade   pdblica  o   lnstituto   Notaveis.  Vereadora  Elzinha
Mendonca  assomou  a  tribuna.  Apresentou  ndmeros  do  feminicfdio;  contextualizou  crime  contra  a
mulher ocorrido na cidade de  Feij6; cobrou as autoridades. Apresentou  mocao de  pesar aos amigos e
familiares  da  vitima,  a  senhora  Paula  Gomes  da  Costa.  Por fim,  apresentou  PDL  para  a  concess5o  do
tftulo de empreendedor ao senhor Orlando Carneiro Soares e, PRR para concess5o do premio de mulher
destaque  a  senhora  Suzy  Raquel  Mendon€a  de  Cerqueira  Miranda.  Encerrado  o  pequeno  expediente.
Aberto o grande expediente. Vereador Francisco Piaba assomou a tribuna. Agradeceu o Executivo pelas
benfeitorias   ao   Ramal   da    Pi¢arreira.   Contextualizou   indica€6es   ao   Executivo   Municipal.   SESSAO

SUSPENSA. REABERTA A SESSAO. Aberta a ORDEM  DO DIA.  Registrada  a  presenca dos edis: Cap.  N.  Lima,

C6lio  Gadelha,  Elzinha  Mendon¢a,  Francisco  Piaba, James  do  LACEN,  Joaquim  Florencio,  Jo5o  Marcos
Luz,  Rutenio S5  e  Samir  Bestene.  Lida  a  pauta  de  mat6rias:  Requerimento  n°127/2024:  requer Mo¢5o
de Pesar aos familiares e amigos de Osman Sadim Ganum; aprovado por unanimidade.  Requerimento
n°128/2024:  requer Mocao de  Pesar aos familiares e amigos de Sebastiao Lourenco da  Silva; aprovado

por unanimidade. Requerimento n°129/2024: requer realizag5o de audiencia  pdblica, 22 de novembro
-RBPREV; aprovado por unanimidade.  Encerrada a ordem do dia. Nada  mais havendo a trat

foi encerrada as nove horas e cinquenta e urn minutos, e, para os devidos fins, foi lavrada a

que, ap6s ser lida e aprovada  por unanimidade, foi assinada  por ele,  Presidente, e, por
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